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En la ciudad de San Luis Potosí, Capital del Estado mismo nombre, a 

las diez horas, del dos de mayo de dos mil diecinueve, reunidos en el 

salón de sesiones “Ponciano Arriaga Leija”, los diputados, María del 

Consuelo Carmona Salas, Martha Barajas García, Beatriz Eugenia 

Benavente Rodríguez, María del Consuelo Carmona Salas, Pedro César 

Carrizales Becerra, María Isabel González Tovar, Eugenio Guadalupe 

Govea Arcos, Rubén Guajardo Barrera, Edgardo Hernández Contreras, 

Marite Hernández Correa, Rolando Hervert Lara, Martín Juárez 

Córdova, Mario Lárraga Delgado, Angélica Mendoza Camacho, Sonia 

Mendoza Díaz, Vianey Montes Colunga, Cándido Ochoa Rojas, Edson 

de Jesús Quintanar Sánchez, Héctor Mauricio Ramírez Konishi, Jesús 

Emmanuel Ramos Hernández, María del Rosario Sánchez Olivares, 

Laura Patricia Silva Celis, Alejandra Valdes Martínez, Oscar Carlos Vera 

Fabregat, Ricardo Villarreal Loo, José Antonio Zapata Meráz, y Rosa 

Zúñiga Luna. Paola Alejandra Arreola Nieto, inasistencia justificada. 

Orden del Día aprobado por mayoría; Beatriz Eugenia Benavente 

Rodríguez, María del Consuelo Carmona Salas, Pedro César Carrizales 
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Becerra, Rubén Guajardo Barrera, Edgardo Hernández Contreras, 

Mario Lárraga Delgado, Angélica Mendoza Camacho, Edson de Jesús 

Quintanar Sánchez, Oscar Carlos Vera Fabregat, y Ricardo Villarreal 

Loo, no se manifestaron.  Acta de la Sesión Ordinaria No. 25, del 25 

de abril 2019, aprobada por mayoría; María del Consuelo Carmona 

Salas, Pedro César Carrizales Becerra, Angélica Mendoza Camacho, 

Edson de Jesús Quintanar Sánchez, y Oscar Carlos Vera Fabregat, no 

se manifestaron.  Correspondencia.  Oficio 75, Comisión del Agua, 25 

abril año en curso, solicita 1ª prórroga iniciativa turno 371: se otorga.  

Oficio 674, Fiscal General Estado, 24 abril presente año, propuesta 

fecha comparecencia: a Comisión de Justicia; y a la Junta de 

Coordinación Política; con copia a diputado Eugenio Guadalupe Govea 

Arcos.  Fotocopia escrito, Jennifer Cassandra Godínez García; y Ana 

Lydia Flores Moreno, regidoras Villa Hidalgo, 16 abril presente año, 

recibida 23 mismo mes y año, a cabildo motivos para votar en contra 

cuenta pública 2018: a Comisión de Vigilancia.  Oficio s/n, DIF Salinas, 

2 abril presente año, recibido 23 mismo mes y año, informe enero-
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marzo: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 154, ayuntamiento San Nicolás 

Tolentino, 15 abril presente año, recibido 25 mismo mes y año, estados 

financieros enero-marzo: a Comisión de Vigilancia.  Copia escrito, 

comisariado ejidal; delegado; y gobernador tradicional, La Palma, 

Tamasopo, 22 abril presente año, recibida 25 mismo mes y año, 

solicitan a Gobernador Local crear nuevo municipio: a Comisión de 

Gobernación.  Oficio 44, presidente Rioverde, 28 marzo año en curso, 

recibido 26 abril mismo año, solicita autorizar donar predio a 

ayuntamiento Ciudad Fernández en carretera San Luis-Rioverde k.m. 

80, lote 6, localidad Paso de San Antonio: a comisiones de, Desarrollo 

Territorial Sustentable; y Gobernación.  Oficio 272, DIF Villa de la Paz, 

25 abril presente año, recibido 26 mismo mes y año, información 

enero-marzo: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 742, director local CNA, 

22 abril año en curso, recibido 23 mismo mes y año, respuesta a 

exhorto turno número 1616: a diputado Cándido Ochoa Rojas.  Oficio 

1339, Congreso Guerrero, 21 marzo año en curso, recibido 25 abril 

mismo año, apertura 2° periodo ordinario 1er año: archívese.  Ocurso, 
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Ma. Faustina Martínez Ponce, y Ricardo Gómez Ponce, exregidores 

Cerro de San Pedro, 22 abril presente año, solicitan suspensión y 

revocación mandato contra presidenta; síndico; y tesorera, 

ayuntamiento administración 2018-2021: a comisiones de, 

Gobernación; y Justicia; con copia a Comisión de Vigilancia.  Oficio s/n, 

colegio contadores públicos San Luis Potosí, A.C., 23 abril año en curso, 

solicita inscripción y participación observador proceso integración 

terna y designación encargado unidad evaluación y control: a Comisión 

de Vigilancia.  Fotocopia escrito, Jesús Federico Piña Fraga, San Luis 

Potosí, 22 abril presente año, recibida 23 mismo mes y año, 

inconformidad a Cegaip recurso revisión 532-2018-1: a comisiones de, 

Transparencia y Acceso a la Información Pública; y Educación, Cultura, 

Ciencia y Tecnología.  Escrito, consejo directivo asociación ganadera 

local Salinas, 25 abril presente año, denuncia delitos cometidos por 

consejo 2016-2018, en agravio de Sagarpa y esa agrupación: a 

comisiones de, Justicia; y Desarrollo Rural y Forestal.  Oficio s/n, 

presidente consejo general abogacía mexicana, 3 abril presente año, 
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recibido 25 mismo mes y año, presentación e integración; anuncia 

difusión plan de trabajo; disposición para sinergia con iniciativas, 

acciones y espacios: distribuir a los 27 legisladores, así como a 

coordinación Instituto de Investigaciones Legislativas.  Iniciativas. La 

que insta REFORMAR los artículos, 2 en su fracción IV, 3 en sus 

fracciones I, II, III, VI, VII, X, y XII, 4 en su fracción II, 5 en sus 

fracciones, IV, y V, 6 en sus fracciones, I, IV, y V, 12 en su párrafo 

primero, 17 en su fracción XV, y 44; y ADICIONAR a los artículos, 1 

párrafo segundo, 5 la fracción VI, 12 las fracciones, XIV Ter, XIV 

Quáter, XIX Bis, y XXIII Ter, 17 la fracción XV Bis,  67 en la fracción II 

en su inciso d) cuatro numerales, éstos como 5 a 8, por lo que actual 

5 pasa a ser numeral 9, y  119 un párrafo, de la Ley de Transporte 

Público del Estado de San Luis Potosí; Gobernador Constitucional del 

Estado: a comisiones de, Comunicaciones y Transportes; Derechos 

Humanos, Igualdad y Género; y Seguridad Pública, Prevención y 

Reinserción Social.  Angélica Mendoza Camacho, la que plantea 

REFORMAR el artículo 13 en su párrafo sexto, de la Ley Orgánica del 
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Municipio Libre del Estado de San Luis Potosí: a Comisión de Puntos 

Constitucionales.  Cándido Ochoa Rojas, la que busca REFORMAR el 

artículo 453, del Código de Procedimientos Civiles para el Estado de 

San Luis Potosí: a Comisión de Justicia.  María Isabel González Tovar, 

la que promueve REFORMAR el artículo 62 en sus fracciones, III, y IV; 

y DEROGAR el artículo 65, del Reglamento para el Gobierno Interior 

del Congreso del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí: a 

comisiones de, Puntos Constitucionales; y Gobernación.  Cándido 

Ochoa Rojas, la que impulsa REFORMAR los artículos, 24, y 29, de la 

Ley de Responsabilidad Patrimonial del Estado y Municipios de San 

Luis Potosí: a Comisión de Gobernación.  María del Consuelo Carmona 

Salas, la que propone REFORMAR el artículo 2° en sus fracciones, II, y 

III, de la Ley de Ciencia y Tecnología del Estado de San Luis Potosí: a 

comisiones de, Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología; y Derechos 

Humanos, Igualdad y Género.  María del Consuelo Carmona Salas, la 

que pretende REFORMAR los artículos, 1° en sus fracciones, I, y V, y 

2°, de la Ley de Fomento para la Lectura y el Libro, del Estado y 
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Municipios de San Luis Potosí: a Comisión de Educación, Cultura, 

Ciencia y Tecnología.  María del Consuelo Carmona Salas, la que 

requiere REFORMAR los artículos, 8° en su fracción V, y 49, de la Ley 

de Ciencia y Tecnología del Estado de San Luis Potosí: a Comisión de 

Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología.  Edgardo Hernández 

Contreras, la que insta REFORMAR el artículo 92 en su párrafo sexto, 

de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de San Luis Potosí: 

a comisiones de, Puntos Constitucionales; y Gobernación.  Martha 

Barajas García, la que plantea REFORMAR el artículo 99 en su fracción 

VIII el inciso b); ADICIONAR fracción al artículo 11, ésta como XXVIII, 

por lo que actual XXVIII pasa a ser fracción XXIX; y DEROGAR el 

artículo 26, del Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso del 

Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí: a comisiones de, Puntos 

Constitucionales; y Gobernación.  Martín Juárez Córdova, la que busca 

REFORMAR los artículos, 18 en su párrafo primero, y 37 en sus 

párrafos, primero, y último, de la Ley del Registro Civil del Estado de 

San Luis Potosí: a Comisión de Justicia.  Mario Lárraga Delgado, la que 
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promueve REFORMAR el artículo 40, de la Constitución Política del 

Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí: a comisiones de, Puntos 

Constitucionales; y Transparencia y Acceso a la Información Pública.  

Mario Lárraga Delgado, la que impulsa REFORMAR los artículos, 10 en 

su fracción IV el párrafo primero, y 11 en sus fracciones, VII, y VIII; y 

ADICIONAR a los artículos, 10 en su fracción IV el inciso i), y 11 la 

fracción IX, de la Ley de Fomento para la Lectura y el Libro, del Estado 

y Municipios de San Luis Potosí: a Comisión de Educación, Cultura, 

Ciencia y Tecnología.  Beatriz Eugenia Benavente Rodríguez, la que 

propone ADICIONAR fracción al artículo 39, ésta como XXI, por lo que 

actual XXI pasa a ser fracción XXII, de la Ley Orgánica de la 

Administración Pública del Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, 

Puntos Constitucionales; y Ecología y Medio Ambiente.  Ricardo 

Villarreal Loo, la que pretende REFORMAR los artículos, 76, y 79 en su 

párrafo segundo, de la Ley de Presupuesto y Responsabilidad 

Hacendaria del Estado y Municipios de San Luis Potosí: a comisiones 

de, Hacienda del Estado; y Transparencia y Acceso a la Información 
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Pública.  María del Rosario Sánchez Olivares, la que requiere 

REFORMAR el artículo 3° en su fracción VIII, de la Ley de Fomento a 

la Vivienda del Estado de San Luis Potosí: a Comisión de Desarrollo 

Territorial Sustentable.  Marite Hernández Correa, la que insta 

ADICIONAR párrafo al artículo 4°, éste como segundo, por lo que 

actuales segundo a décimo tercero pasan a ser párrafos, tercero a 

décimo cuarto, de la Constitución Política de los Estados Unidos 

Mexicanos: a comisiones de, Puntos Constitucionales; y Derechos 

Humanos, Igualdad y Género.  Eugenio Guadalupe Govea Arcos, la que 

plantea ADICIONAR al artículo 40 en su fracción IV los incisos j) a l), 

de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de San Luis Potosí 

a comisiones de, Puntos Constitucionales; Gobernación; y Educación, 

Cultura, Ciencia y Tecnología.  Dictámenes. Aprobado por mayoría 

dispensar su lectura; Beatriz Eugenia Benavente Rodríguez, Eugenio 

Guadalupe Govea Arcos, Alejandra Valdes Martínez, y José Antonio 

Zapata Meráz, no se manifestaron.  Vigilancia: que modifica ley; sin 

discusión, ni reserva en lo particular; votación nominal 21 votos a favor; 
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abstención de Alejandra Valdes Martínez; Pedro César Carrizales 

Becerra, Rolando Hervert Lara, Edson de Jesús Quintanar Sánchez, y 

Héctor Mauricio Ramírez Konishi, ausentes; aprobado por mayoría en 

lo general y en lo particular el Decreto que REFORMA los artículos, 10 

en su fracción I el inciso b), 17, y 50 en su fracción III; ADICIONA al 

artículo 7° en sus fracciones, I en el inciso a) el numeral 6, IV un inciso, 

éste como h), por lo que actual h) pasa a ser inciso i), y V un inciso, 

éste como b), por lo que actuales b) a f) pasan a ser incisos c) a g); y 

DEROGA del artículo 7° en su fracción II el inciso b), de la Ley de 

Entrega Recepción de los Recursos Públicos del Estado y Municipios 

de San Luis Potosí; pasa al Ejecutivo para efectos constitucionales.  

Desarrollo Económico y Social: que expide ley; intervinieron en pro, 

José Antonio Zapata Meráz, Vianey Montes Colunga, María del 

Consuelo Carmona Salas, María del Rosario Sánchez Olivares, Marite 

Hernández Correa, y Eugenio Guadalupe Govea Arcos; 

suficientemente discutido por mayoría; Eugenio Guadalupe Govea 

Arcos, Héctor Mauricio Ramírez Konishi, y Oscar Carlos Vera Fabregat, 
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no se manifestaron; sin reserva en lo particular; votación nominal 23 

votos a favor; Pedro César Carrizales Becerra, Rolando Hervert Lara, 

y Vianey Montes Colunga, ausentes; aprobado por unanimidad en lo 

general y en lo particular el Decreto que EXPIDE la Ley de Mejora 

Regulatoria del Estado y Municipios de San Luis Potosí; pasa al 

Ejecutivo para efectos constitucionales.  Trabajo y Previsión Social; 

Gobernación; y Justicia: que modifica ley; intervinieron en pro, Martha 

Barajas García, Laura Patricia Silva Celis, y María del Consuelo Carmona 

Salas; suficientemente discutido por mayoría; María Isabel González 

Tovar, Eugenio Guadalupe Govea Arcos, y Vianey Montes Colunga, no 

se manifestaron. Edgardo Hernández Contreras reservó la fracción IV 

del artículo 126. Votación nominal de todos los artículos, excepto la 

fracción IV del 126, 24 votos a favor; Pedro César Carrizales Becerra, 

y Rolando Hervert Lara, ausentes; aprobados por unanimidad los 

artículos no reservados. Edgardo Hernández Contreras propone 

modificación a la fracción IV del artículo 126; intervinieron en pro, 

Oscar Carlos Vera Fabregat, y Martha Barajas García; votación nominal 
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de la propuesta, 25 votos a favor; Pedro César Carrizales Becerra, 

ausente; aprobada por unanimidad la propuesta.  Por tanto, pasa al 

Ejecutivo del Estado el Decreto que REFORMA los artículos, 123, 124, 

125, 126, 127, y 128; y DEROGA el artículo 129, de la Ley de los 

Trabajadores al Servicio de las Instituciones Públicas del Estado de 

San Luis Potosí.     Puntos Constitucionales; Vigilancia; y Desarrollo 

Territorial Sustentable: que modifica ley; sin discusión, ni reserva en 

lo particular; votación nominal 25 votos a favor; Pedro César Carrizales 

Becerra, ausente; aprobado por unanimidad en lo general y en lo 

particular el Decreto que REFORMA los artículos, 31 en su inciso b) la 

fracción VIII, 75 en su fracción VI, y 110, de la Ley Orgánica del 

Municipio Libre del Estado de San Luis Potosí; pasa al Ejecutivo para 

efectos constitucionales.  Desarrollo Territorial Sustentable; y 

Gobernación: que autoriza donación; intervinieron en pro, Angélica 

Mendoza Camacho, María del Consuelo Carmona Salas, Laura Patricia 

Silva Celis, y Cándido Ochoa Rojas; suficientemente discutido por 

mayoría; Pedro César Carrizales Becerra, María Isabel González 
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Tovar, Rolando Hervert Lara, y Oscar Carlos Vera Fabregat, no se 

manifestaron; votación nominal 24 votos a favor; Beatriz Eugenia 

Benavente Rodríguez, y Jesús Emmanuel Ramos Hernández, 

ausentes; aprobado por unanimidad el Decreto que autoriza al 

municipio de Tamasopo donar inmueble a los Servicios de Salud del 

Estado, en carretera Agua Buena k.m. 2.5, para construcción y 

funcionamiento de centro de salud; pasa al Ejecutivo para efectos 

constitucionales. Desarrollo Territorial Sustentable; y Gobernación: 

que autoriza baja; sin discusión; votación nominal 24 votos a favor; 

Beatriz Eugenia Benavente Rodríguez, y Jesús Emmanuel Ramos 

Hernández, ausentes; aprobado por unanimidad el Decreto que 

autoriza a la Comisión Estatal de Garantía de Acceso a la Información 

Pública, desincorporar y dar de baja mediante subasta pública dos 

vehículos; pasa al Ejecutivo para efectos constitucionales.  

Gobernación; y Justicia: que desecha iniciativa; intervino en contra 

Oscar Carlos Vera Fabregat; receso de 12:05 a 12:30 horas; 

suficientemente discutido por mayoría; Martha Barajas García, 
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Angélica Mendoza Camacho, y Alejandra Valdes Martínez, no se 

manifestaron; votación nominal 23 votos a favor; Beatriz Eugenia 

Benavente Rodríguez, Vianey Montes Colunga, y Ricardo Villarreal Loo, 

ausentes; aprobado por unanimidad desechar por improcedente la 

iniciativa turno número 1197, de esta Sexagésima Segunda Legislatura; 

notifíquese.  Ecología y Medio Ambiente; Educación, Cultura, Ciencia y 

Tecnología; y Desarrollo Territorial Sustentable: que desecha iniciativa; 

sin discusión; votación nominal 24 votos a favor; Beatriz Eugenia 

Benavente Rodríguez, y Vianey Montes Colunga, ausentes; aprobado 

por unanimidad desechar por improcedente la iniciativa turno número 

6584, de la Sexagésima Primera Legislatura; notifíquese.  Puntos 

Constitucionales; Gobernación; Justicia; y Vigilancia: que desecha 

iniciativa; sin discusión; votación nominal 24 votos a favor; voto en 

contra de María del Consuelo Carmona Salas; Vianey Montes Colunga, 

ausente; aprobado por mayoría desechar por improcedente la 

iniciativa turno número 291, de esta Sexagésima Segunda Legislatura; 

notifíquese.  Justicia: que desecha iniciativa; sin discusión; votación 
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nominal 25 votos a favor; Vianey Montes Colunga, ausente; aprobado 

por unanimidad desechar por improcedente la iniciativa turno número 

583, de esta Sexagésima Segunda Legislatura; notifíquese.  Segunda 

de Hacienda y Desarrollo Municipal: que desecha asuntos; sin discusión; 

votación nominal 25 votos a favor; Vianey Montes Colunga, ausente; 

aprobado por unanimidad desechar por improcedentes los asuntos 

turnos números: 1150; y 1312, de esta Sexagésima Segunda 

Legislatura. Acuerdo con Proyecto de Resolución. Se dispensó no 

leerlo por mayoría calificada con 24 votos a favor; Vianey Montes 

Colunga, y Jesús Emmanuel Ramos Hernández, ausentes.  Vigilancia: 

que convoca a la ciudadanía a participar en el procedimiento de 

elección de la persona que ocupará el cargo de titular de la Unidad de 

Evaluación y Control de la Comisión de Vigilancia; sin discusión; 

votación nominal 23 votos a favor; abstención de María Isabel 

González Tovar; Vianey Montes Colunga, y Jesús Emmanuel Ramos 

Hernández, ausentes; aprobado por mayoría; envíese al Ejecutivo para 

su publicación inmediata en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado 
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“Plan de San Luis”.  Comunicado de la Presidenta de la Comisión de 

Vigilancia, inherente a renuncia del titular de la Unidad de Evaluación y 

Control; sin discusión; votación nominal 23 votos a favor;  voto en 

contra de Sonia Mendoza Díaz; Vianey Montes Colunga, y Jesús 

Emmanuel Ramos Hernández, ausentes;  aprobada la renuncia, por 

mayoría con efectos a partir del 31 de marzo del año en curso; 

notifíquese para los efectos legales procedentes, al Contador Público 

Certificado J. Héctor Vicente Mayorga Delgado; a la Junta de 

Coordinación Política; a la Oficialía Mayor; y a la Contraloría Interna. 

Asimismo, a la Comisión de Vigilancia para que en el dictamen por el 

que proponga elegir a titular de la precitada unidad, el proyecto de 

decreto incluya la abrogación del Diverso Legislativo número 1044, 

publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado “Plan de San 

Luis “ el 11 de agosto de 2018.  Asuntos Generales.  Edgardo 

Hernández Contreras; Pedro César Carrizales Becerra; Ricardo 

Villarreal Loo; Martha Barajas García; Marite Hernández Correa; José 

Antonio Zapata Meráz; María Isabel González Tovar; y Laura Patricia 
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Silva Celis, posicionamientos en diversos temas.  Concluido el orden 

del día se citó a sesiones: Ordinaria; y Privada, el  jueves 9 mayo del 

año en curso a partir de las 10:00 horas.  Finalizó la sesión a las trece 

horas con veinticinco minutos. 

 
Honorable Congreso del Estado 
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